
В Хабаровске следственными органами задержан бывший заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства Хабаровского края, подозреваемый в получении взятки в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области задержан в порядке ст.91 УПК РФ бывший заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства Хабаровского края, подозреваемый в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, названное должностное лицо получило взятку в размере 1,5 миллионов рублей и 50 тысяч долларов за содействие в силу своего должностного положения назначению конкретного лица (взяткодателя) на вакантную должность в краевом государственном казенном учреждении.

По настоящему уголовному делу задержаны также 39-летний взяткодатель и 34-летний посредник в передаче взятки.

Активное участие в раскрытии и расследовании преступлений принимают сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении фигурантов меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1491730>

